
valorizzazione = MOLTO 4 -  ABBASTANZA 3 -  POCO 2 -  MOLTO POCO 1

VALORE MEDIO

1. è soddisfatto dell’accoglienza e delle informazioni ricevute in residenza? 
3,83

1.1 carta dei servizi (indicazioni in merito ai servizi disponibili e alle modalità per usufruirne) 3,66

1.2 orari di apertura al pubblico degli uffici amministrativi e accessibilità alle informazioni 3,44

2. è soddisfatto dell’ambiente e delle strutture presenti in residenza? 3,77

2.1 ambienti comuni: aspetto, comodità, temperatura, ventilazione, luminosità 3,44

2.2 camera personale: comodità, dimensione, arredo, temperatura, luminosità 3,16

3. è soddisfatto della cura dedicata ad igiene personale e pulizia ambienti? 3,66

3.1 cura dedicata all’igiene personale 3,66

3.2 pulizia dei servizi igienici e degli ambienti 3,16

4. è soddisfatto del servizio di ristorazione? 3,11

4.1 qualità dei pasti 3,16

4.2 quantità dei pasti 3,11

4.3 varietà nel menù 3,16
4.4 possibilità di modificare i cibi in presenza di disturbi di masticazione, di deglutizione o per i suoi 

problemi di salute 3,44

5. è soddisfatto del servizio di lavanderia? 3,66

6. è soddisfatto dell’organizzazione degli orari in residenza? 3,44

6.1 orari apertura alle visite 2,44

6.2 orari pasti 3,16

6.3 orari sonno/veglia 3,22

7. è soddisfatto della cortesia, professionalita’ e sollecitudine del personale assistenziale? 
3,77

7.1 personale ausiliario 3,66

7.2 infermieri 3,66

7.3 personale medico 3,66

7.4 operatori riabilitazione 3,77

7.5 animatori 3,83

8. si sente coinvolto nel programma di assistenza individuale (PTRP)? 3,22

9. è soddisfatto delle attivita’ di animazione? 3,77

10. è soddisfatto delle attivita’ di riabilitazione? 3,83

11. è soddisfatto del rispetto dell’intimita’ e della privacy? 3,66

12. come percepisce l’atmosfera ed il clima emotivo in residenza? 3,22

12.1 è soddisfatto del rapporto umano con gli altri ospiti/familiari? 3,44

12.2 è soddisfatto del rapporto umano con il personale che si occupa di lei? 3,77

12.3 percepisce cortesia, disponibilità ed umanità da parte del personale nei suoi confronti? 
3,77
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1. È SODDISFATTO DELL’ACCOGLIENZA E DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE IN RESIDENZA? 

1.1 CARTA DEI SERVIZI (INDICAZIONI IN MERITO AI SERVIZI DISPONIBILI E ALLE MODALITÀ PER USUFRUIRNE) 

1.2 ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO DEGLI UFFICI AMMINISTRATIVI E ACCESSIBILITÀ ALLE INFORMAZIONI 

2. È SODDISFATTO DELL’AMBIENTE E DELLE STRUTTURE PRESENTI IN RES IDENZA? 

2.1 AMBIENTI COMUNI: ASPETTO, COMODITÀ, TEMPERATURA, VENTILAZIONE, LUMINOSITÀ 

2.2 CAMERA PERSONALE: COMODITÀ, DIMENSIONE, ARREDO, TEMPERATURA, LUMINOSITÀ 

3. È SODDISFATTO DELLA CURA DEDICATA AD IGIENE PERSONALE E PULIZ IA AMBIENTI? 

3.1 CURA DEDICATA ALL’IGIENE PERSONALE 

3.2 PULIZIA DEI SERVIZI IGIENICI E DEGLI AMBIENTI 

4. È SODDISFATTO DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE? 

4.1 QUALITÀ DEI PASTI 

4.2 QUANTITÀ DEI PASTI 

4.3 VARIETÀ NEL MENÙ 

4.4 POSSIBILITÀ DI MODIFICARE I CIBI IN PRESENZA DI DISTURBI DI MASTICAZIONE, DI DEGLUTIZIONE O PER I SUOI …

5. È SODDISFATTO DEL SERVIZIO DI LAVANDERIA? 

6. È SODDISFATTO DELL’ORGANIZZAZIONE DEGLI ORARI IN RESIDENZA? 

6.1 ORARI APERTURA ALLE VISITE 

6.2 ORARI PASTI 

6.3 ORARI SONNO/VEGLIA 

7. È SODDISFATTO DELLA CORTESIA, PROFESSIONALITA’ E SOLLECITUDIN E DEL PERSONALE ASSISTENZIALE? 

7.1 PERSONALE AUSILIARIO 

7.2 INFERMIERI 

7.3 PERSONALE MEDICO 

7.4 OPERATORI RIABILITAZIONE

7.5 ANIMATORI 

8. SI SENTE COINVOLTO NEL PROGRAMMA DI ASSISTENZA INDIVIDUALE (PTRP)? 

9. È SODDISFATTO DELLE ATTIVITA’ DI ANIMAZIONE? 

10. È SODDISFATTO DELLE ATTIVITA’ DI RIABILITAZIONE? 

11. È SODDISFATTO DEL RISPETTO DELL’INTIMITA’ E DELLA PRIVACY? 

12. COME PERCEPISCE L’ATMOSFERA ED IL CLIMA EMOTIVO IN RESIDENZA? 

12.1 È SODDISFATTO DEL RAPPORTO UMANO CON GLI ALTRI OSPITI/FAMILIARI? 

12.2 È SODDISFATTO DEL RAPPORTO UMANO CON IL PERSONALE CHE SI OCCUPA DI LEI? 

12.3 PERCEPISCE CORTESIA, DISPONIBILITÀ ED UMANITÀ DA PARTE DEL PERSONALE NEI SUOI CONFRONTI? 
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